

應數所69級追蹤報導

◎李明嘉

69級應用數學所係第二屆，計九人全部順利畢業，之後有二位赴美，一位在國內深造，三位皆已獲得博士學位，就業狀況是七位在教育界，一位在研究單位，一位在國營單位服務，本班畢業至今將近15年，算一算班上最幼齒的也已近40了，據說有一位仍然是單身貴族外，其餘皆已成婚，簡述如下：

- 黃金德、羅淑玟：本班班對，育有二千金，分別服務於中科院與銘傳管理學院。
- 周石城：育有一男一女，夫妻一同服務於遠東工專。
- 楊敏生：畢業後先到交通部電信訓練所，接著至University of South Carolina進修，獲博士學位目前任教於中原大學數學系，育有二女一男，妻則服務於電信訓練所。
- 李明嘉：獲交大應數所博士後，服務於文化大學應數系，育有一女。
- 姜成峰：應該在健行工專，子女個數不詳。
- 李明貫：研一即結婚，畢業後先在交大擔任講師，接著到高雄煉油廠資料處理中心，子女個數亦不詳。
- 王壽：赴美取得博士學位後，服務於高雄師範大學數學系。

本班人數不多，並無固定的同學會。早期同學的結婚日，最近幾年大專聯考後的數學閱卷，都是聚會的好日子，另者班上有四位住台北市，每當南部周石城全家北上亦是大夥相聚的日子，當時的所長是前中研院資訊所黃俊雄教授，他於82年時因故永別，本班非常難過，除致送輓聯外大夥兒亦前往祭拜。

當時所上教授，有好幾位目前都是國內數學界的佼佼者，常常獲得國科會傑出研究獎，他們當初認真的治學態度，常是本班聚會回憶時的話題，希望在他們的勵陶下，本班會有名人出現。

管科69級現況

◎許和鈞

畢業迄今已十五年了，雖然自己現在仍舊生活在交大這個大環境內，但是校園內的景象卻和十六年前大不相同。當年由六舍遷入七舍時，偌大的校園只有管理館、新生館、一餐及七舍等四幢「新」建築。記得每天早上，埔頂營區起床號及軍歌是自然的鬧鐘，另外在新生館前舉行的畢業典禮亦令人終身難忘。畢業時的「新」建築現在都已是整個校區最有歷史的大樓了。

本班畢業人數大約是管理科學系成立以來最少的，九年前盧仔在台南慘遭意外後，現在計有卅六員。目前留在海外努力的恰為三分之一，而在國人奮鬥的則有廿四人。或是受到麟筆師的影響，班上同學繼續求學的算是不少，目前為止，有八人攻得博士學位，十二人取得碩士學位，計佔六成。已成家的三十一人外加松仔將于月內成婚。在小管科的製造上，文華目前以三女一男暫時領先。在上一次阿昊回國的聚會中，同學們最近的變化大概是這樣的：粘醜事業有成，最近換了一部新車；一號大哥翁輝仍在賓士公司服務，開了一部「公司」車；楊仔換了新工作，仍和電腦有關；俊毅在紐西蘭任教，為一快樂的單身原族；洪驥和阿賢在東海過著愜意的教書生活；小妹在中研院、忙得不亦樂乎；游干將于近期內轉戰國內；文華現在在台大工商管理系擔任客座；阿讚開設的投資理財公司，業務蒸蒸日上；洪茶仍在聯強服務；阿秀雖還在工研院，但已到不同單位。其他同學大約仍堅守崗位。

畢業以來，每每因為工作及家庭因素而無法舉辦較具規模的同學會。在這期間特別感謝洪茶、翁輝兩位同學在每次有同學回國時熱情的聯繫，使我們陸續的有共聚一堂的機會。各位學長同學若有本班同學的最新狀況，請和本人聯絡：Tel：(035)712121~57101；Fax：(035)713796。